
ZPRAVODAJ OBCE 

KRÁSENSKO 
                    SRPEN 2014 

Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  

v posledním čísle na-

šeho zpravodaje jsem Vám na-

stínila plánovaný rozpočet obce 

na letošní rok. V době vydání 

tohoto zpravodaje ještě nebylo 

přesně jasné, které investiční 

akce se uskuteční, protože jsme 

nevěděli, jak dopadnou žádosti 

o dotace, výběrová řízení apod. 

 

Co se nám doposud 
podařilo 

Děti mateřské školy če-

kala v pondělí 1. 9. úplně nová 

třída v prvním poschodí. Tato 

třída vznikla po odstěhování 

knihovny. Na akci „Mateřská 

škola Krásensko – opravy pro-

stor za účelem navýšení kapa-

city počtu žáků“ nám byla při-

dělena z Jihomoravského kraje 

dotace ve výši 160 000,- Kč. 

Díky této dotaci a vlastním 

zdrojům byla kompletně zre-

konstruována celá topná sou-

stava včetně nového kotle v bu-

dově mateřské školy, dále do-
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šlo k podepření stropu nad prv-

ním nadzemním podlaží a byla 

zrekonstruována uvolněná 

třída po knihovně. V této třídě 

byla položena nová podlaha, 

nové obložení radiátorů, vyma-

lováno, natřeny všechny dveře 

a zakoupen nový nábytek. 

Třída bude sloužit dětem ma-

teřské školy. Díky této investici 

došlo k navýšení kapacity po-

čtu dětí v mateřské škole na 25 

dětí.  

Sedmého června 2014 

byly slavnostně otevřeny nové 

prostory pro knihovnu a Mateř-

ské centrum Krasínek. V pro-

storách po bývalém bytě v bu-

dově mateřské školy došlo 

k vymalování, vybroušení par-

ket, položení koberce, instalaci 

nových světel a nákupu ná-

bytku, který slouží dětem 

v rámci činnosti Mateřského 

centra Krasínek. Na tuto akci 

naše obec získala od Jihomo-

ravského kraje dotaci ve výši 

30 000,- Kč. Díky této dotaci 

jsme mohli zakoupit dětem ná-

bytek, hračky apod.  

Chtěla 

bych Vás 

touto cestou 

pozvat v ne-

děli 7. 9. 2014 

v době od 

15,00 do 17.00 

hodin na Den 

otevřených 

dveří v bu-

dově mateřské 

školy. Budete 

tak mít mož-

nost si pro-

hlédnout jak 

prostory, 

které využívá 

mateřská 

škola, tak i 

prostory kni-

hovny a Ma-

teřského cen-

tra Krasínek.  

Na začátku měsíce čer-

vence byla zprovozněna „za-

hrádka“ vedle hasičské zbroj-

nice. V rámci této akce došlo 

k vybourání a instalaci dveří ze 

zahrady do budovy hasičské 

zbrojnice, vydláždění celého 

prostoru, oplocení a výrobě 10 

sad lavic se stolem. Současně 

byla v zahradě instalována 

trampolína a pískoviště pro 

děti. Touto cestou děkuji všem, 

kteří svou prací přispěli při po-

kládce dlažby. Jen je škoda, že 

počasí není takové, aby za-

hrádka byla maximálně vyu-

žita.  
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V měsíci červenci probí-

hala oprava části obecního roz-

hlasu. Ve spodní části obce -  

„Na Trávníkách“ byly staré ka-

bely vedeny v korunách 

stromů, docházelo ke zkratům, 

a tudíž byly časté poruchy na 

rozhlase, jak jste jistě všichni 

zaznamenali. Proto v tomto 

úseku bylo provedeno nové ve-

dení, které již bylo uloženo do 

země, byly instalovány dva 

nové sloupky a nové reproduk-

tory. Díky této částečné opravě 

je již rozhlas nyní funkční. Je 

však jasné, že do budoucna 

bude muset dojít k takové 

opravě na celém území obce. 

Letošní akce si vyžádala výdaj 

z rozpočtu ve výši 55 000,- Kč. 

 

Co nás do konce tohoto 
roku ještě čeká 

Největší akcí, která nás 

letos ještě čeká, je výstavba in-

ženýrských sítí – vodovod, ka-

nalizace a plynovod v lokalitě 

„Nad Vodovodem“ pro sedm 

stavebních míst. Minulý týden 

proběhlo výběrové řízení, na 

základě kterého již byla vy-

brána firma, která tuto akci 

bude provádět. Díky výběro-

vému řízení byla vysoutěžena 

cena ve výši 1 600 000,- Kč. Vy-

braná firma Montáže inženýr-

ských sítí Protivanov zahájí 

práce v měsíci září a termín 

ukončení je 30. 11. 2014. Na tuto 

akci nám byla poskytnuta mi-

mořádná dotace ve výši 

200 000,- Kč od Jihomoravského 

kraje, zbytek bude hrazen z pří-

jmu za prodej pozemků a z roz-

počtu obce.  

Další velkou akcí, která 

nás v letošním roce ještě čeká je 

zbudování dvou částí cyklos-

tezky Krásensko – Podomí - 

Krásensko. Konkrétně se jedná 

o cestu za domy směrem k Ho-

lému vrchu a o odbagrovanou 

část přes pole. Na akci je v roz-

počtu obce vyčleněno 650 000,- 

Kč, z toho dotace od Jihomorav-

ského kraje je ve výši 134 000,-. 

Na zastupitelstvu obce dne 18. 

8. 2014 byla vybrána firma 

STRABAG, která provede tyto 

práce formou živičného 

recyklátu se zhutněním a dvoj-

násobným nátěrem s asfaltovou 

emulzí.  

Současně bude prove-

den asfaltobetonový povrch na 

komunikaci vedoucí k rodin-

nému domu č. p. 112 a drobné 

opravy na místních komunika-

cích. 

 

Co se nám letos zatím 
nepodařilo 

V letošním roce jsme 

společně s naším futsalovým 

klubem měli v plánu na travna-

tém hřišti za Rychtou zbudovat 

zázemí pro volnočasové akti-

vity dětí – závěsná houpačka – 

ptačí hnízdo, lezecká sestava 

pro děti, posezení a klubovna 

s dřevěnou podlahou o rozmě-

rech 6 x 4 m, která by sloužila 

jako zázemí pro futsalisty. Proč 

jsme od tohoto záměru zatím 

ustoupili? Jednak obci nebyla 

poskytnuta dotace z Minister-

stva pro místní rozvoj, ale 

hlavně došlo k velkému zlomu 

ve vyjednávání se společností 

RWE, která má v blízkosti 

hřiště postavenou regulační 

stanici a přes hřiště s travnatým 

povrchem vede plynovod. 

Díky této skutečnosti musíme 

dodržovat bezpečnostní pásma 

dané zákonem, tudíž chatka 

včetně hracích prvků by mohla 

být instalována nejblíže 25 m 

od vedení potrubí. Společnost 

RWE požádala obec o souhlas 

s rekonstrukcí této regulační 

stanice. Na základě této žádosti 

jsme využili situace a zahájilo 

se jednání ohledně přemístění 

regulační stanice. V současné 

době máme přislíbeno, že regu-

lační stanice bude přesunuta 

mimo toto území (hřiště, 

Rychta, rodinné domy). Bude 

Kalendář nejbližších akcí 

7. září Den otevřených dvěří MC Krasínek a MŠ Krásensko 

19. – 20. září Zájezd hasičů (Jihovýchodní Morava) 

26. – 27. září Zájezd hasičů (Střední Čechy) 

10. – 12. října Krásenské oslavy podzimu 

30. října Veselé dýňování 

13. listopadu S lampionky za poklade skřítka Krasínka 
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posunuta dále do polí, stará re-

gulační stanice bude zrušena, 

pozemek pod regulační stanicí 

bude navrácen obci a tím bude 

zrušeno i potrubí vedoucí přes 

travnaté hřiště. Díky výše po-

psané situaci jsme se rozhodli 

společně s futsalovým klubem, 

že počkáme do doby, než toto 

všechno proběhne a následně 

budeme moci zázemí pro dět-

ské aktivity zbudovat blíže 

hřiště s umělým povrchem. 

Jsme velice rádi, že společnost 

RWE nám vyšla vstříc a regu-

lační stanice bude odsunuta na 

místo, kde to nebude nikoho – 

zejména domy stojící v těsné 

blízkosti obtěžovat zápachem a 

stanovenými pásmy, které 

brání rozvoji přilehlých nemo-

vitostí. 

 

 

 

Revitalizace rybníčku Pod 
Holým vrchem 

Jak jste jistě všichni po-

střehli, od jara se potýkáme 

s velmi závažným problémem, 

který nastal po napuštění nově 

zrekonstruovaného a odbahně-

ného rybníčka. Odbahnění a re-

konstrukce probíhala od loň-

ského května a měla být ukon-

čena 30. 9. 2013. Toto dílo jsme 

však od investora nepřevzali, 

protože nebyly dodrženy 

správné výšky bezpečnostního 

přelivu a po konzultaci na vo-

doprávním úřadě by z tohoto 

důvodu dílo nemohlo být zko-

laudováno. Vyzvali jsme doda-

vatele o odstranění závady. Ten 

však tuto závadu začal řešit až 

v březnu, kdy jsme ho písemně 

upozornili, že rybníček v místě 

překopání hráze protěká a je 

třeba provést opravu. Proběhla 

spousta jednání, bohu-

žel dodavatel stavby námi na-

vrhovanou opravu neprovedl. 

Po několika urgencích a vý-

zvách došla situace tak daleko, 

že na základě porady s práv-

níky v měsíci červenci došlo 

k odstoupení smlouvy o dílo, 

vyúčtování smluvních pokut a 

byla vybrána nová firma, která 

opravu provede tak, aby dílo 

mohlo být zkolaudováno a 

voda napuštěna. Jakmile toto 

bude provedeno, veškeré ná-

klady navíc spojené s tímto ne-

dbalým provedením díla bu-

dou soudně vymáhány po zho-

toviteli. Věřte, že tato situace 

nás velice trápí, ale bohužel se 

ukázalo pravidlo, že nejlevnější 

není vždy nejlepší. 

Vážení občané, věřím, 

že nastávající měsíc září bude, 

co se počasí týče, lepší než ten 

předešlý, nám dovolí dokončit 

vše, co jsme si naplánovali a i 

díky špatnému počasí zatím ne-

stihli, Vám přeji spoustu po-

hody a slunných dnů a dětem, 

které opět zahájily nový školní 

rok, přeji hodně školních úspě-

chů. 

Hana Šíblová, starostka 

Výstava k 70. výročí vystěhování Krásenska 

V neděli 22. 6. 2014 

vzpomínali krásenští občané na 

nucené vystěhování Krásenska, 

které se uskutečnilo právě před 

70 lety. Na příkaz německých 

nadřízených orgánů museli 

opustit svoje domovy a hledat 

si nové útočiště. Nejvíce se jich 

stěhovalo do vesnic tzv. němec-

kého ostrůvku na Vyškovsku, a 

to do Kučerova, Rostěnic, Zvo-

novic i do jiných vesnic. Obec 

Krásensko byla totiž jednou ze 
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třiceti čtyř obcí, které byly ur-

čeny k vystěhování. Řádění ně-

mecké armády bylo tak zběsilé, 

že více jak dvě třetiny obce byly 

srovnány se zemí. Kdyby ne-

skončila válka, Krásensko by 

bylo pravděpodobně vyma-

záno z map. Po skončení války 

se vrátili do zničeného a vyra-

bovaného Krásenska a začali 

obnovovat svoje domy nebo je 

postavit od základů znovu. Ná-

vrat to byl bolestný, ale přesto 

se vzchopili a pustili se do 

práce. Pod rukama jim roz-

kvetlo nové Krásensko, které je 

pyšné na svoje jméno, a na to, 

že se stalo roku 2010 vesnicí Ji-

homoravského kraje. Již v loň-

ském roce předala naší obci 

paní Anna Hanáková, krásen-

ská rodačka, sochu sv. Jana, 

kterou 40 roků uchovávala. 

Tuto sochu dal tehdejší pan fa-

rář jejímu tatínkovi do úschovy 

před ničivými událostmi 

v době vystěhování. Paní Haná-

ková tuto sochu předala naší 

obci nepoškozenou a ve velmi 

zachovalém stavu. Socha sv. 

Jana byla dříve umístěna ve 

středu obce a znamenala podle 

paní Hanákové oddělení hor-

ního konce obce od dolního. 

Dodnes někteří toto místo stále 

nazývají „U sv. Jána“. A proto v 

roce 70. výročí vystěhování 

Krásenska byla tato socha slav-

nostně posvěcena a umístěna v 

místním kostele sv. Vavřince. 

Její kopie byla přenesena na pů-

vodní místo a místním P. Janem 

Plodrem posvěcena. Sochu vy-

robil a obci daroval řezbář pan 

Bohumil Plný. Po tomto aktu se 

Krásenští a především pamět-

níci těchto událostí sešli v míst-

ním pohostinství Na Hasičce, 

aby si prohlédli výstavu foto-

grafií a dokumentů z tohoto ob-

dobí. V místních kronikách se 

mohli dočíst nejenom o tomto 

období, ale mohli i srovnávat 

místa před válkou se součas-

ností. A tak do večerních hodin 

se besedovalo, prohlíželo a 

hlavně vzpomínalo. 

Hana Šíblová, starostka 

Z kroniky

 Kronika obce Krásensko 

je vedena od roku 1921 a díky 

jejímu pečlivému vedení se mů-

žeme dozvědět mnoho zajíma-

vého o historii naší obce. Co se 

v Krásensku dělo léty? 

 

Před 90 lety Čtvrtého července 

1924 se odbývala zde prvá 

schůze za příčinou oživení akce 

pro zřízení železné dráhy Blan-

sko-Prostějov s přípojkou od 

Vyškova přes vysočinu Dra-

hanskou. Schůze se odbývala 

v hostinci č. 76 za značné účasti 

14 okolních obcí. Zájem byl jed-

nomyslný pro výstavbu této 

dráhy, dávno žádané a velmi 

potřebné pro tento kraj. 

Dvacátého července 

1924 při druhé schůzi za tímto 

účelem konané užším výborem 

ze zástupců Prostějova, 

Plumlova, Vyškova, Drahan, 

Rozstání, Jedovnic a Krásenska 

zástupce Prostějova svými 

znalci a odborníky vše pro-

zkoumá, propočítá a dá zprávu 

o tom. Zpráva vůbec žádná po-

dána nebyla a následkem toho 

výbor svolán býti nemusel a 

bylo po nadějích. 

 

Před 75 lety Vypuknutí války 1. 

září 1939 přineslo změnu do zá-

sobování, byly zavedeny po 
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vzoru Říše lístky na potraviny a 

mýdlo. Dále rolníci od tohoto 

roku museli část sklizně od-

vézti na povinnou dodávku. 

Byla vydána různá přísná naří-

zení v zatemnění a o sabotáži. 

Za zmínku stojí, že tato nařízení 

byla v Krásensku ohlášena bub-

nem o 12 h v noci. Zavedeny 

hlídky po vesnici z řad občan-

stva (v zimě zrušeny) dále za-

kázány taneční zábavy. 

 

Před 70 lety V prázdném pro-

storu obce zahájena dělostře-

lecká, minometná a jiná střelba. 

Od střelby byla zapálena 22. 

září 1944 v 21.30 h slámou po-

krytá rolnická usedlost č. 66 a 

slámou pokrytý domek č. 131. 

 

Před 50 lety Nadále se pokračo-

valo v adaptaci kulturního 

domu. Rovněž byl připraven 

materiál na úpravu hasičské 

zbrojnice, aby po přemístění 

poštovního úřadu do kultur-

ního domu mohlo být ihned za-

počato s adaptací. 

 

Před 40 lety Pokračuje se v bu-

dování vodovodní sítě. Od 12. 

září se začal hloubit výkop 

v Nové čtvrti kolem silnice od 

Podomí až k. č. 144, a kolem 

domů č. 144, 66 a 19 k č. 38, kde 

bylo potrubí spojeno se stávají-

cím vodovodním řádem 

v Nové čtvrti.  

 

Před 30 lety Byl budována 

nový povrh vozovky, včetně 

obrubníků a kanálových vpustí 

od č. 34 přes celou zástavbu 

„Na Kochole“ a stará cesta od č. 

67 k č. 111 a k řadě domů byla 

položená nová příjezdová 

cesta. Byla položena také celá 

průjezdní komunikace až na 

horní konec, včetně „staré sil-

nice“ a vjezdy k domům.  

Pokračovalo se také 

v budování čističky odpadních 

vod. Byla vybudována pro-

vozní budova v hrubé stavbě a 

na podzim se začalo s vnitřními 

úpravami. Také byla dokon-

čena betonáž objektu, vybudo-

ván výkop od č. 80 směrem 

k čističce, položeny betonové 

trubky a vybetonovány revizní 

šachty. 

Dne 27. června napsala 

brněnská Rovnost o Krásensku 

toto: „Kamenolom poblíž Krá-

senka na Vyškovsku je dnes již 

opuštěný. Leč skála se táhne až 

pod dolní konec obce. Chtě ne-

chtě se s ní místní dostali do 

křížku, neboť se rozhodli, že 

zde vybudují čistírnu odpad-

ních vod a tento záměr učinili 

součástí volebního programu 

Národní fronty.“ 

Bylo vybudované nové 

schodiště před Rychtou.

Mateřské a rodinné centrum Krasínek

Jedna zajímavá událost 

střídá druhou, takto by se dala 

charakterizovat činnost Mateř-

ského a rodinného centra Krasí-

nek, který v říjnu tohoto roku 

oslaví již druhé výročí od svého 

založení.  

Po vydařeném Maška-

ráčku pro děti v pirátském du-

chu, který byl uspořádán 

v únoru tohoto roku, následo-

valy každý měsíc již zavedené 

výtvarné kroužky s nevyčerpa-

telnými nápady a technikou na-

šich šikovných lektorek Petry 

Smolakové a Leony Živné. Jed-

nou byl dokonce výtvarný krou-

žek spojen s akcí Dopravní 

hřiště, kde si děti nejprve na-

kreslily oblíbený dopravní pro-

středek, učily se poznávat do-

pravní značky a následně bráz-

dily na svých „velocipedech“ 

silničku před školkou. Naštěstí 

v zápalu chaotického moto-

rismu nedošlo k žádné srážce a 

malí velcí motoristé, které 

úspěšně navigovala paní „poli-

cistka“ Soňa Holá, mohli odjet 

bez nehody domů.  

Již tradičně se jednou 

týdně v měsíci konaly Hrátky 

s batolátky, na kterých se schá-

zely víceméně stále stejné ma-

minky, avšak už i s novými pří-

růstky - nemluvňátky. Nejoblí-

benější pak byly zejména vý-

jezdy na dětská hřiště do blíz-

kého okolí – Jedovnice, 

Studnice, Holštejn aj.  

Také skřítek Krasínek si 

zjara pro děti připravil hledání 

ztraceného pokladu, ke kterému 

se opět musely probojovat 
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splněním zábavně-poznávacích 

a pohybových úkolů.  

Katka VetKa (MVDr. Ka-

teřina Zouharová) si opět pro 

děti přichystala zajímavé poví-

dání o čtyřnohých přátelích. 

Tentokrát si s sebou do krásen-

ského parku přivedla kočičku. 

Ale protože to byla kočička 

spíše běžkyně než modelka, 

předvedla nám ukázkový 

sprint. Což tedy nebylo v plánu. 

Nakonec ale vše dobře dopadlo 

a děti volaly po další takové zá-

bavné přednášce! Ta se sice 

uskutečnila následující měsíc, 

ale již v uzavřeném prostoru. 

Další zajímavou před-

nášku na téma Povídání o sop-

kách se soukromým dodatkem 

aneb Výbuch bude v pět, si pro 

děti nachystala, brzy opět paní 

učitelka, Jiřinka Králová. Děti se 

dozvěděly mnoho zajímavého o 

činných i nečinných sopkách ve 

světě a dokonce si mohly jednu 

takovou Etnu vyrobit. Děti 

„soptily“ jako o život a byla 

velká legrace. Láva nám tekla 

úplně všude... Tak tedy nejen ve 

světě, ale i u nás v Krásensku 

může být sopka! 

Během dubna a května 

bylo uspořádáno několik pose-

zení nad knihou v rámci pro-

gramu Čteme dětem, které ve-

dla paní učitelka Marie Vin-

trová. Ve čtení bychom chtěli 

pokračovat opět po prázdni-

nách. 

Několikrát si na nás udě-

lali čas i externí odborníci, jako 

například paní Hana Marková, 

která zde přednášela na téma 

Svědectví o působení Boha 

v manželství. Nebo také paní 

Eliška Vondráčková, která na 

Hasičce uspořádala zajímavý 

workshop na téma Pozitivní ro-

dičovství, kde jsme se dozvě-

děli, že základem fungování 

dobrých vztahů v rodině i ve 

společnosti je především zodpo-

vědnost všech členů. A to 

zejména na principu rovnosti a 

vzájemného respektu.  

K výše zmiňovaným ak-

tivitám Mateřského centra by-

chom ještě chtěli pro rozšíření 

činnosti od září zahájit skupi-

nový kurz anglického jazyka. 

A v neposlední řadě stojí 

za zmínku nacvičování tanečků 

pro mrňousky – školkové děti 

(předškoláčci) a tanečky pro 

http://mckrasinek.rajce.idnes.cz/13._5._Hratky_s_batolatky_v_terenu/
http://mckrasinek.rajce.idnes.cz/2._4._Cteme_detem/
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školáčky, při kterém předvedli 

obrovskou šikovnost a talent. 

Nacvičenou choreografii pak 

měli možnost předvést na jed-

notlivých vystoupeních – jako 

například u příležitosti Dne ma-

tek či Dne dětí, kde naprosto ex-

celovali a odměnou jim byl za-

sloužený potlesk diváků!  

V rámci Dne dětí byla 

naplánována pro nás velká udá-

lost, a to slavnostní otevření no-

vých prostor Mateřského centra 

(a zároveň knihovny) v budově 

Mateřské školy. Tímto bychom 

ještě jednou chtěli vyjádřit velké 

poděkování dobrovolníkům a 

všem, kteří se na přípravě a stě-

hování do nových prostor Ma-

teřského centra podíleli! 

A opět takovou sladkou 

tečkou před nadcházejícími 

prázdninami, kterou jsme již 

v nových prostorách oslavili 

úspěšný školní rok plný zajíma-

vých událostí, byla dětmi (i do-

spělými) oblíbená Čokofontána.  

Se všemi se těšíme na se-

tkání opět po prázdninách! 

Za kolektiv Mateřského a 

rodinného centra Krasínek, 

Klára Melšová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://mckrasinek.rajce.idnes.cz/7.6._Den_deti_10_let_futsalu_MC_Krasinek
http://mckrasinek.rajce.idnes.cz/7.6._Den_deti_10_let_futsalu_MC_Krasinek
http://mckrasinek.rajce.idnes.cz/7.6._Den_deti_10_let_futsalu_MC_Krasinek
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Tenisová škola v Krásenku a sportovní loučení s prázdninami

O prázdninách se v Krá-

sensku konal již 11. ročník letní 

tenisové školy pod záštitou 

Obce Krásensko a pod vedením 

pana Limberga. Žáci byli rozdě-

leni do 3 skupin: dvě skupiny 

mladších žáků a jedna skupina 

starších žáků, kteří se pravi-

delně scházeli každé úterý a 

čtvrtek v hodinových interva-

lech od 9:00 do 12:00. Na závěr 

letošní sezóny byl pro děti uspo-

řádán již tradiční tenisový tur-

naj ve čtyřhře. Turnaj byl zahá-

jen ukázkami hry tenisového 

umění mladších žáků. Všichni 

mladší žáci byli odměněni 

Účastnickým listem a drobnou 

odměnou. V turnaji mezi sebou 

soupeřily čtyři dvojice. Cenu 

útěchy si odnesli Lucka Bo-

huslavová a Martin Beneš. Na 

třetím místě se umístily Klára 

Voráčková a Maruška Vágne-

rová, na druhém místě pak Dag-

mar Štelclová a Tomáš Bo-

huslav. Na krásném prvním 

místě se umístila Daniela Zuka-

lová a Martin Šebela. Všichni 

obdrželi poháry, diplomy a 

drobné ceny, které darovala 

Obec Krásensko. Na tomto tur-

naji se opět ukázalo, že čas strá-

veny v době prázdnin na hřišti 

pod vedením pana Limberga, 

přináší žákům mnoho zkuše-

ností. Ti starší své zkušenosti 

zúročili při turnaji. Mladší žáci 

prezentací svého počátečního 

tenisového umění ukázali, že 

čas strávený v tenisové škole ne-

byl marný. Všichni žáci se již 

těší na příští ročník tenisové 

školy.  

Hana Šíblová, starostka 

¨ 
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Volejbalohranní Krásensko 2014 – Pohár Jaroslava Kuběny

Každoroční tradiční vo-

lejbalový turnaj letos poprvé 

pod názvem Pohár Jaroslava 

Kuběny proběhl poslední červ-

novou sobotu 28. 6. na hřišti za 

Rychtou. Nejen nové pojmeno-

vání, ale i celý turnaj byl pojat 

jako velká vzpomínka na nejvý-

znamnějšího ze zakladatelů vo-

lejbalu v Krásensku - pana Jaro-

slava Kuběnu. K uctění jeho pa-

mátky a to přímo na volejbalo-

vém kurtu přispěl i premiérově 

sestavený tým Veteráni TJ Sokol 

Podomí, kteří pamatují Jaro-

slava Kuběnu jako aktivního 

hráče. Veteráni nastoupili v této 

sestavě: Zdeněk Vorálek, Dušan 

Hasoň, Zdeněk Mikulášek, 

František Voráč, Jindřich Keprt 

a jako kapitán Ladislav Král. 

V 10 hodin zahájil slav-

nostním proslovem Jaroslav 

Koutný, rovněž bývalý spolu-

hráč Jaroslava Kuběny a starosta 

Krásenska, z doby, kdy se vybu-

doval a otevřel sportovní areál 

za Rychtou. Ve svém proslovu 

zmínil historii samotného hřiště 

a popsal dlouhou éru aktivního 

působení Jaroslava Kuběny 

v krásenském volejbalu od roku 

1973 až do 90. let. Po těchto 

vzpomínkách byl volejbalový 

turnaj odstartován. 

Celkem pět družstev 

odehrálo, při systému každý 

s každým 

na dva sety, 

celkem de-

set zápasů. 

Kromě zmí-

něných Ve-

teránů na-

stoupila do 

turnaje obě 

domácí 

družstva 

Krásenska a 

Podomí a 

jako tradiční hosté týmy Vyškov 

a Krasová  

Letos jednoznačně do-

minovalo družstvo Podomí. 

Neztratilo ani set a zvítězilo 

s plným počtem bodů. Výborně 

zahrála i družstva Veteránů a 

Krásenska, byť na body už tak 

úspěšná nebyla. Jejich nasazení 

a bojovnost proti silnějším sou-

peřům byla místy až neuvěři-

telná a zvedala diváky z laviček. 

Jako příklad vzpomeňme zápas 

Krásensko x Podomí, když 

podomští hráči jen nechápavě 

kroutili hlavami nad 

houževnatostí krásenského 

týmu. K jejich výkonu opravdu 

gratulujeme.  

Letos jsme zažili během 

volejbalové soboty i velmi 

příjemné zpestření a to ve formě 

tanečního vystoupení 

krásenských dětí DANCE 

STARS. V 15 hodin odtančili 

svoje slavné, dnes už legendární 

číslo a sklidili zasloužené ovace. 

My všichni účastníci 

jsme zažili krásnou sportovní 

sobotu. Vyšlo úplně všechno – 

přátelská atmosféra, vysoká 

herní úroveň, vynikající 

občerstvení a počasí rovněž i 
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přes několik dešťových kapek, 

které nás příjemně schladily. 

Všichni hráči i diváci 

děkují paní Kuběnové za její 

účast na turnaji. Největší 

poděkování patří Laďovi a 

Milušce Královým za organizaci 

celého sportovního dne.  

Příští rok opět na 

viděnou. 

Mirek Holý

  II. ročník Nohejbalového turnaje dvojic

Největší sportovní udá-

lost letošního roku v Krásensku 

se uskutečnila v sobotu 5. 7. 

2014 na hřišti na Skale. Místní 

národní sport – nohejbal, se do-

čkal svého druhého ročníku tur-

naje trojic. Na startu se postavilo 

7 družstev, tedy 21 hráčů, což 

potvrzuje velký zájem o turnaj. 

Těžko si představit, že bylo po-

třeba odehrát 21 zápasů. Pořa-

datelé ponechali obvyklý herní 

systém každý s každým na dva 

vítězné sety, každý do deseti 

bodů. Pro jednotlivé hráče a 

zejména „síťaře“ to ovšem zna-

menalo obrovskou porci spor-

tovního výkonu. 

V 10 

hodin byl 

turnaj slav-

nostně zahá-

jen naší sta-

rostkou, 

paní Hanou 

Šíblovou. Ve 

svém pro-

slovu vzpo-

mněla onu 

známou a 

úsměvnou kuriozitu, kdy oba 

ročníky od sebe dělí 11 let. 

Všichni jsme se shodli, že největ-

ším magnetem na této události 

byla účast „samých místních“. I 

když v Krásensku je plno spor-

tovních a kulturních akcí od fut-

salu přes volejbal až po karetní 

soutěže, těžko byste na-

šli jinou akci, při které 

by startovali pouze „do-

mácí“. 

Velkou nezná-

mou bylo, jak si pove-

dou jednotlivé týmy 

herně. Oficiální turnaj a 

navíc před domácími di-

váky je něco jiného než 

běžné tréninky a navíc, 

některé týmy byly po-

skládány na poslední 

chvíli. Jak postupně při-

bývalo odehraných zá-

pasů, začalo vycházet 

najevo, že není slabších 

týmů. Tabulka se 

zamotávala, papírově slabší 

týmy bojovaly o body a herní 

úroveň šla postupně nahoru. 

Z celkového počtu 21 zápasů se 

10 hrálo na tři sety, což svědčí o 

velké vyrovnanosti. Přímo 

úměrně ubíhajícímu času přibý-

valo diváků a atmosféra 

houstla. Mezi diváky nebyla 

nouze o skandování, povzbuzo-

vání a k vidění byla vidět i le-

gendární roztleskávačka Evička 

i s třásněmi. 

Skvěle se osvědčil „do-

provodný program“. Obecní 

úřad zapůjčil na celý den tram-

polínu, na které bylo pořád plno 

nejen dětí. SPŠ Jedovnice zapůj-

čila lodičky i s pádly, které se ani 

na chvilku nezastavily a pro-

jížďky po Skale se staly po celý 

den vyhledávanou atrakcí pro 

děti i dospělé. Paní Hana Vág-

nerová se svými kolegy a po-

mocníky Martinou a Radkem 

Kohlovými předvedli kulinář-
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ské umění, když dodali obrov-

ské množství pravých domácích 

lívanců, akčně a čerstvě usmaže-

ných přímo na Skale (tzv. skalní 

lívance). Velké pozdvižení způ-

sobil a pozornost všech si za-

sloužil náš spoluobčan a kama-

rád František Zouhar, který při-

jal pozvání a na svém kajaku 

ukázal všem přihlížejícím přímo 

ve Skale, jak vypadá pravý „Es-

kymák“ (tzn. přetočení se i s lodí 

do vody a zase nahoru). Byl od-

měněn bouřlivým potleskem 

nejen za své umění, ale hlavně 

za odvahu se ve Skale potápět 

(hlavně kvůli nebezpečí Skal-

neské příšery). Zlatým hřebem 

doprovodného programu bylo 

vystoupení slavných DANCE 

STARS, kterážto taneční sku-

pina v rámci svého turné zaví-

tala i na Skalu a svým tanečním 

číslem opět nadchla diváky, 

hráče a vlastně všechny, protože 

všichni moc a moc tleskali. Na-

šim tanečníkům mockrát děku-

jeme.  

...ale pojďme zpět k no-

hejbalu. Byť jsme nehráli systé-

mem play off, přesto výborně 

vyšel tabulkově předposlední 

zápas – o třetí a čtvrté místo a 

úplně poslední zápas rozhodl o 

pořadí na prvním a druhém 

místě. Dovolím si vyzdvihnout 

poslední zápas právě proto, že 

dvě dosud neporažená družstva 

předvedla to nejlepší, co je v 

Krásensku k vidění. Zápas 

skončil jak se sluší a patří na fi-

nále 2:1 a my všichni přihlížející 

děkujeme našim šesti nejlepším 

za krásný sportovní zážitek. 

Celkové pořadí a soupiska: 

1. místo – Pajdové – 12 bodů – 

Broňa Špaček, Luboš Richter, 

Víťa Sotolář 

2. místo – Olafové – 11 bodů – 

Olda Odehnal, Roman Kolář, 

Rosťa Hašek 

3. místo – Igorovci – 9 bodů – 

Igor Pavlovič, Honza Pavlovič, 

Adam Šafránek 

4. místo – Nejmladší – 7 bodů – 

Honza Karhan, Lukáš Sehnal, 

Honza Koutný 

5. místo – Náplava – 6 bodů – 

Mirek Holý, Vláďa Gerža, Víťa 

Vyskočil 

6. místo – Aleš Ludl – 5 bodů – 

Přemek Vágner, Jarda Surák, 

Kája Ševčík 

7. místo – Futsalisti – 1 bod – Ví-

tek Vágner, Radek Zouhar a Va-

šek Vágner 

Rozhodčí:  Jindra Keprt, Laďa 

Král 

Jen těžko by sneslo srov-

nání našeho nohejbalového tur-

naje s jinou sportovní sportovní 

akcí. Možná snad jen s MS ve 

fotbale v Brazílii, ale i to jen 

stěží, protože jsme se obešli bez 

výtržností, černého trhu se vstu-

penkami a vyhnul se nám i ko-

laps místní infrastruktury. 

Děkujeme všem hráčům, 

pořadatelům, rozhodčím, spon-

zorům, paní starostce a divá-

kům za účast a podporu NA-

ŠEHO turnaje. 

Sponzoři akce: Obec Krásensko, 

SDH Krásensko, GES Král. 

 

VEŠKERÉ FOTO NA 

www.sportkrasensko.rajce.idne

s.cz 

Mirek Holý

 


